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AITANTHXEIX
OEMA A.
Al.  Beopio: Evpoc pog petafAntng etvar 1 010popd tng LKpOTEPNS OO T LEYOAVTEPT)

T TG netafAnTig.

A2, o)X P y-oA d)-oA gL
A3.
a) (lnx)' =l, pe x>0.
X
P) (Mux)"=ovvx.
v) Av f ovveyncoto R pea € R, 161¢ Jaf(x)dx =0.
OEMA B
Bl. Thwx<4ceivou
2
f)= x —=Tx+12 _ (x-3)(x—4) o3
x—4 x—4
‘Etol limf(x)=lim(x-3)=4-3=1.
x—>4” x—>4
B2. Thwx>4c¢eivou
P -Hx+2) (x—4)(\/§+2)_3:&+2_3:\/;_1.
Jx-2 (x =2)x+2) x—4
Etot lim £ (*) = lim(Vx -1) =4 -1=1.
x—>4" x—>4"
B3. Tova eivor ocoveyngn f oto xo = 4, mpémel Kot opKei:
limf(x) = lim f(x) = f(4) & a=1.
x4 x—4"
OEMA T
I'1.
Hiukieg M?“ Yoyvétnta Abp LTl ZXS‘?IK"
[ ) oweoTpATOg v K;-v; | Xvyxvétnre | Xvyvotnte
’ K; 1 N; ;%
[25,35) 30 7 210 7 17,5
[35,45) 40 12 480 19 30
[45,55) 50 15 750 34 37,5
[55,65) 60 6 360 40 15
| Zovoro N 4O 1800 100




I'2.  And tov mivoko Tov TPONYOOUEVOL EPMOTUATOS TPOKVTTEL X = 20 =45.
I'3.  Ano tov idwo mivaka wpokdmrel 6t nhikio Tovhdyiotov 45 eTdv £govv: 15 +6 =21
epyoalduevot.
I'4.  Amd ) oA TN GYETIKNG CLYVOTITOG TOL TTIVAKA TTPOKVTTEL OTL NAIKIL KAT® TV 35
eT®V &xovv 10 17,5 % tov epyalopévov.
OEMA A
Al.  H f sivar cvveyng kot Tapayoyioun oto R pe:
[/ =(x’=6x" +9x+1) =3x" ~12x+9 =
=3(x* —4x+3)=3(x-1-(x-3), xeR.
[Tpokbdmtel £T01 0 EMOUEVOC TIVAKOS LETOPOADV.
X |-0 1 3 100
+ 0 - O +
TM. TE.
Apan f eivar yvnoimg avéovoa og kabéva amd to dtwotpata (—oc, 1], [3, + o) kat
yvnoimg edivovsa oto [1, 3].
A2.  Amo tov mivako LETOPOADY TPOKVTTTEL OTL T [ €Yl TOTIKO UEYioto ot Béon x; = 1,
v T f (1) =5, evd éxet Kot Tomko ehdytoto ot 0éon x, =3, v tiun £ (3) = 1.
A3.  Eivau I=ff'(x) dx = [f(x)]f= fB-fH=1-5=-4.
A4.  To (ntovuevo guPadov vworoyiletal amd T0 OAOKAN PO

1800

[lg@o]dx

Opwmg emedn eivar g(x) =f'(x) yvopilovue amd tov mivoka Tpoonumv g f (x) 0T
elvan

a)yw x e [0, 1]: g(x)=f"(x)=0.

B)yw x e [1,3]: glx)=71"(x)<0.

"Etot givo:

E={|g@|dc+ [[g@]dr = [ g@dr- [ g(de=[£(0)]\-[f@)]i=
=fM-f0)-fB3)+f1)=5-1-1+5=8 ..



